
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

  موقع آموزگارتحویل به  رعایت زیبانویسی و پاکیزگی پاسخ کامل به سوالات

☺   ☺   ☺    

 

بر دقتّ شما آفرین   

:موضوع نام و نام خانوادگی:  

 بسمه تعالی

(دبستان دخترانه ی علوی) شعبه امامت  

 

/ 7 / 1400  

 درستی یای نادرستی عبارات زیر را با علامت       یا         مشخص کنید. -1

 تا یک میلیون می شود یک میلیارد. 1000 (الف

 11000تایی می شود 1000تا  12تا کمتر از  600(ب

 بزرگ ترین عدد یک رقمی زوج در مرتبه ی یکان میلیارد است. 489213460075در عدد (پ

 جملات زیر را کامل کنید.  -2 

 شود................. تا ده میلیون می  80(الف 

تا ......... و ............ صدتا   532تا .............. و    4از ..........تا یک میلیارد و  69004532100(ب

 تشکیل شده. 

 میلیارد می شود..................  6پ( نصف 

 . تقریب بزنید با توجه به تقریب خواسته شده، اعداد زیر را -3

 105629473 (پ                       2750154755  (ب                       36956001586 (الف 

 

 

 یکان هزار  صدگان هزار دهگان میلیون
 


